
Следствие просит помочь!

Шестым следственным управлением Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации продолжается расследование уголовного дела возбужденного по факту безвестного исчезновения в июле 2020 года 59-летнего жителя Сахалинской области во время рыбалки на реке Лазовая Макаровского района (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

В настоящее время следователи устанавливают всех свидетелей и очевидцев произошедшего, в целях полного и всестороннего установления обстоятельств пропажи потерпевшего.

Проведенным по делу расследованием установлено, что в дневное время 27 июля 2020 года, двое неизвестных молодых людей, передвигавшихся на автомобиле японского производства, при помощи имевшейся у них надувной резиновой лодки, оказывали помощь женщине в розыске пропавшего мужчины.

Указанных молодых людей или лиц, которым они известны, просьба обратиться в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по телефонам: 924-284-10-79 или 914-152-93-20.

03 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1554064>